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Titolo nota 01/06/2022
& Nello spatio  enclides usuade 5 considining

T (2.3,6)+ < (202,-4) , (0,1,-2)>

My (-4.2,1)+ ¢ (11,0), (10,13

v: (0,0,1)+ <, -4,-4)>
(@) Trovare una fouma onkesioma pen T € T .
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(\4)_- (3>+s (2 )+k(4 )
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yz 3+ 25tk —> £ Y-3)5= Y-B o2 - Y-x -4
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Ix=Ly=22Z= -4y

Na: 3x-lLy-22=-4Y

x= -4+s+k — X=-4+Y-2+32 - X~y -2 =-L

b= 2+58 — S=VY-2

2= 1+ t — k=2-1

my: X-y-z2z=-1§

(b) Taovace una  fouma  comtessama et T
x= 0+t — k£=x
y= o0 -t — y= =X r:%X-\-g =0
z=1-F — 2-4-x X tr= 4
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X -y-2=0 X= Y+3222 (2;): . (f)
% -y +2 =0 Yy== z !
@ e ()1

Xz 41+28 — x=41+22

-2z =1
-2 =-1

Yy= -1+t —> Y=-1+2 S: X
2': h — b:z ,\j

(d) DNeterwinare P ptamo_ 7T Weaonaﬂo. T o pa_s,ga/vstu, por (0,0:4) . Seuiverne
equodion QMWQAK&\Q e @rfesiane .
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X = S —> 5=y
y= s+t

z=4 -t — L= 4-2

> Y= Xt+1-2 N x-yYy-2=-1

(¢) Deferminate fa distoman tra Lo ubla s o 4€ poano Ti.

X -22 = 4

X -y — 2 = -1

1 o -2 1 i’ o -2 1 10 -2, 4
(0 o /‘7) ((9 1= —1) S ~1)
e L m-7T O -4 4 | -2 m+3 \0 0 o|-3

pa/mQMa ol puno , ma hon £ (ufenutn n!LQ ALAnO..

remd,\a.mo un pun\'b qUﬂQ,S\GLS’\ ACQQU\ ’(!LJOhl S 4
un punto FMNT( del Moo T e £mponiamo

i€ veltoce S-P sta ovﬁogonﬂgm 4L ramo 7t
memw tu Se W& [IS-PI.

S ()¢ (3)) “le)e E) ('?1)>

b &




(-S—P) (é):o 1-S -4-5-t =0 g—zs—’c -0 3\ o
(5~P) (,? ):o -1-S-t+1-t=o0 -5-2t =0 s =0
—/]
S= (_'.) p;(ﬂ) d(m )= IXS—P”=H (L)’): E
(0] 1 1
ESEeULIo i (owsiderino L nolke
r. Sl Ik x -8z =k S: %X -2kz =0
u =1 vyt (2-k)z =0
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kX _%%:k.
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Lo due mbte pon S
imtersecamo, ma havino
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) sono pma\% i

(b) Taovane Lo distmn o Lo due bk wil caso k= -4, k=o.

k==t 4 due xetle s Antergedmo  inun ponto
% quinoh d(r,s)=0.
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(c) bdro.\“m&na(e un iana o distomo _‘éxflss da R ¢ 4 distgmea

2 da S.
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